

Zaměstnavatelem roku je kolínský autosalon

Benešov – Po šesté se v Benešově sešli zástupci zaměstnavatelů ze Středočeského kraje, aby si z úst ředitele obecně prospěšné společnosti Rytmus Benešov Pavla Gobyho vyslechli výsledky soutěže s názvem Stejná šance – zaměstnavatel 2014. Soutěž je určena pro firmy, které dávají pracovní příležitosti také lidem se zdravotním postižením.

Celkovým vítězem se stala kolínská firma Autosalon Louda před Charitou Kutná Hora a Auto Brejla Vlašim.

Ze zisku titulu a postupu mezi firmy z celého Česka měl majitel kolínského autosalonu Oto Louda neskryvanou radost.

„Pro mě je výsledek ohromné překvapení, nečekal jsem to,“ říkal se spontánním úsměvem majitel firmy. „Jsem z toho ještě teď trochu rozhozený,“ přiznal s tím, že na nejvyšší stupínek svou fir-



OTO Louda, majitel firmy, která zvítězila v krajském kole soutěže Stejná šance – zaměstnavatel 2014. Foto:Deník/Zdeněk Kellner

mu nepasoval, protože zaměstnávání tělesně postižených bere jako samozřejmost.

„Spolupracujeme dlouhodobě s Ústavem sociální péče Červený Hrádek a práci zdravotně postižených bereme v naší firmě už jako samozřej-

most. Ti lidé jsou suproví, jsou to zkrátka takoví boží lidé,“ líčil své dojmy Oto Louda. „Tohle umístění jsem nečekal, bylo to pro nás obrovské překvapení,“ nenacházel slovy šťastný majitel vítězné firmy Oto Louda. (zkl)

DÁVAJÍ POSTIŽENÝM STEJNOU ŠANCI JAKO ZDRAVÝM

BENEŠOV. Slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola soutěže s názvem Stejná šance – zaměstnavatel 2014, se uskutečnilo v aule benešovského gymnázia. Pořádající obecně prospěšná společnost Rytmus Benešov ocenila za přístup k zaměstnávání tělesně postižených přes třicet firem. Na snímku jsou však zástupci společností, které získaly tituly. Zleva stojí majitel vítězné firmy Autosalon Louda, Oto Louda. Tajemník Městského úřadu Zruč nad Sázavou na Kutnohorsku Ivo Novák převzal cenu pro Technické služby Zruč nad Sázavou v kategorii Skokan roku. Monika Moudrá z Charity Kutná Hora domů z Benešova vezla cenu pro firmu na celkové druhém pořadí. Za ní se umístila společnost Auto Brejla Vlašim. Cenu převzal její zástupce František Vrba. ...7

Více fotografií:

www.benesovsky.denik.cz

Foto: Deník/Zdeněk Kellner



V Benešově ocenili zaměstnavatele

ZDENĚK KELLNER

Benešov – Stejná šance – zaměstnavatel 2014. Co si pod tímto souborovým představit?

Jedná se v podstatě o soutěž, jejímž cílem je ocenit ty, kteří dávají pracovní příležitosti také fyzicky handicapovaným lidem. A právě takové oceňování se za Středočeský kraj uskutečnilo Benešově.

I když soutěž vyhlášená obecně prospěšnou společností Rytmus Benešov má tradici dlouhou osm let, organizátoři vyhlásili teprve jejího šestého vítěze. „To proto, že

výsledky vyhlásujeme ob rok, vždy v sudých letech,“ vysvětlil ředitel o.p.s. Pavel Goby s tím, že obdobná soutěž se koná i v jiných krajích. Jejich vítězové pak postupují do celostátního, nesoutěžního kola.

V předešlých ročních nominovali firmy do soutěže samotní invalidní zaměstnanci. Tentokrát tak mohl učinit každý. Proto se klání zúčastnilo celkem 32 firem.

Letošní novinkou byla kategorie nazvaná Skokan roku.

„Tuhle kategorii jsme vyhlásili pro firmy, které člověka se zdravotním postižením

zaměstnávají méně než jeden rok,“ připomněl Pavel Goby. „Pro firmy je právě první rok zaměstnávání takových lidí velice obtížný,“ tvrdí Goby.

Body firmy sbírají například za to, jak dlouho tam invalida pracuje, zda má podepsanou smlouvu na dobu určitou, neurčitou či pracuje pouze na základě dohody o provedení práce.

Svou váhu mají v bodování i pracovní podmínky ve firmě nebo to, zda takový pracovník jen vykonává činnost, nebo ho firma bere i na své vlastní akce či školení. ...2